

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

Corrección de errores de la Resolución de 13 de febrero de 2018, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Sevilla, por la que se anuncia la licitación del contrato de servicio que se cita. (PD. 527/2018) (BOJA núm. 37, de 21.2.2018).

Habiéndose detectado error en el anuncio publicado en el BOJA número 37, de fecha 21 de febrero de 2018, para la licitación del contrato denominado «Servicio de limpieza, aseo, desinfección y mantenimiento higiénico sanitario de las dependencias y mobiliario del edificio sede de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Sevilla» procede su rectificación en los términos que a continuación se indican:

Primero. Donde dice:

«4. Valor estimado del contrato: 236.676,00 euros.»

Debe decir:

«4. Valor estimado del contrato: 195.600,00 euros.»

Segundo. Dada la naturaleza de la rectificación, al tratarse de un error material que se puede apreciar de la información contenida en el anuncio, la presente corrección de errores no afecta al plazo de presentación de ofertas.